



**ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ACIP - ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DOS INSTITUTOS DE PREVIDÊNCIA REALIZADA EM 16/08/2018.**

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezoito às 10 horas, no Auditório do IPAMV, situado à Rua Chafic Murad, 712, Bento Ferreira, Vitória/ES, reuniram-se os associados da ACIP – Associação Capixaba dos Institutos de Previdência para realização da Assembleia Geral Extraordinária, com as presenças de: Adeval Irineu Pereira/IPASDM; Loraine Fardim Javaris/IPREVA; Claudomir/IPASIC; Silverio Guzzo/IPRESF; Shirlene Pires Mesquita/IPC; Aldivino Antunes Pinto/SGP-PREV; Maria da Penha Lopes Soares Rocha/IPREVI; Mariana P. Magnago/IPVV; Marleno Medeiros/IPG; Marcia Henriques Motta/IPG; Ariane de Souza Freitas/IPG; Graciela Vieira de Rezende/IPG; Diego M. L. Santos/IPASA; Geovana M. A. Meriguete/IPASA; Luciana Lima Effgen/IPREVI; Suelen Conte Martins/IPRESI; Douglas Gregorio Teixeira/IPASMA; Jean Carlos Coelho de Oliveira; Sebastião Antonio Siller/IPSL; Vanderson Vieira/IPSL; Angelo Cergio Rodrigues Reis/IPREVMIMOSO; Hudson Dessaune da Silva/IPACI; Antonio F. Botelho/IPACI; Cleusei Miranda Smarzaró/IPACI; Tatiana Prezotti Morelli/IPAMV; Herickson Rubim Rangel/IPAMV; Gilberto de Souza Tulli/IPAJM e Dayse Modesto Correa/IPACI. Foi dado início a assembleia presidida por Adeval Irineu Pereira. Seguindo-se a ordem da pauta do dia, qual seja: 1) Notificação do TCEES. Considerando que vários institutos receberam a notificação do TCEES agendamos essa reunião para tratar de assuntos relacionados à notificação. O sr. Adeval sugeriu que fosse criada uma resposta única para todos os institutos. A Sr<sup>a</sup> Tatiana sugeriu formar um grupo para analisar item a item os pontos elencados pelo TCEES. O sr. Adeval leu alguns pontos da notificação. O Sr. Aldivino sugeriu passar para a ABIPEM para fazer um projeto de lei, dar uma assessoria. A sr<sup>a</sup> Shirlene observa que o prazo de notificação é 90 dias, portanto temos que ser práticos e rápidos para uma resposta ao TCEES. O sr. Adeval sugeriu fazer um grupo de trabalho e buscar a contratação de uma assessoria para fazer o projeto de lei. O sr. Herickson sugeriu que faça esse grupo de trabalho hoje para dar suporte ao consultor que for contratado. O grupo de trabalho foi criado com os seguintes integrantes: João/IPACI, Adeval/IPASDM, Graciela/IPG, Herickson/IPAMV, Mariana/IPVV, Shirlene/IPC e Maria da Penha/IPREVI. O grupo ficou responsável em entrar em contato com algumas assessorias e solicitar um orçamento. Nada mais havendo a tratar, foi então encerrada a Assembleia Geral Extraordinária, que vai por mim Adeval Irineu Pereira presidida e assinada.

**Adeval Irineu Pereira**  
Presidente da ACIP